

与中国免签、落地签旅游地自由行系列报道之八

毛里求斯:一朵能忘却烦恼的云

毛里求斯是一个值得去看看的地方,它最美的是云和浪。至于一日游,不用在国内订也不用找当地旅行社,那里没有那么多的人,自己买票很容易的,而且他那免费的地方很多。

如果你安排的酒店在东海岸,其实是差不多的,只是那里的水上项目多些。几个团友拼车是最划算的了,他们那种车6-8人最合适,宽宽松松的。

[行程准备]

租车

毛里求斯是右驾的,租车只需要提供中国驾照执照以及英文公证文件。毛里求斯自由行的话基本只能自驾:打车不便宜,公共交通很难乘坐,提供租车的网站除了有像Avis, Hertz这些的官网外,还有当地的。

毛求的租车基本都是可以提供送车服务的,也就是说你可以让租车公司直接把车开到你的酒店或者指定的景点。毛里求斯各个景点都有停车位,大部分都是免费的,收费的也不贵,只有Port Louis的停车位比较紧张。



旅游

几乎所有的旅游项目都可以在Mauritius Attractions的官网预定的。

他家提供几乎所有毛里求斯的旅游项目套票,包括出海看海豚,潜水摩托, casela公园的各种套票,鹿岛和其他各种海岛的

一日或半日游.....项目非常多。

预订的流程是直接在网上选了你想参加的项目然后备注你想参加的日期时间,付款预订;之后会有客户通过邮件联系你通知具体的时间地点,非常方便。

语言

毛里求斯曾经是荷兰,法国和英国的殖民地,当地人大多是印度的移民,主要是说当地的语言。

旅游景点的大部分工作人

员都可以说英语和法语,交流起来不算太吃力,不过他们的法语有太多自己演变出来的词汇根本听不懂,所以基本都是英语交流为主。

食物

酒店是包早餐和晚餐的,所以在外面吃的次数也只有午餐,毛里求斯因为都是印度移民为主,主打是印度菜,但也因为受

法国殖民的影响,法餐也是主流。当然,因为华人在当地做外贸生意的比较多,所以中餐也有不少。



[行程安排]

DAY 1

下榻酒店

毛球的酒店一般在东西两个海岸,西部开发较早,比较成熟,购物休闲等比较方便,就是酒店比较老,海滩没有东部好。东部的酒店拥有比较好的沙滩,就是购物等不是很方便。我们在东海岸的Ambre酒店,极力推荐这个酒店,包三餐包酒水,午餐还可以打包外带,包酒吧饮料,大堂还很漂亮,个人认为比长滩酒店和水晶要好很多,就是房间小点。

有了初步的了解,我们就出发了。这个家伙要带我们飞向美丽的明珠。

DAY 2

观看日出



由于是圣诞假期,连旅行社也没有人了,更别说出去了,我们就开始在酒店晃悠了,认识一对上海的老夫妇人很友好也很说得来,后来就成了我们的拼友。

因为在东海岸看日出很方便,日出时间大概在5:25左右。第一天早上是下雨的,但是这里的雨说停就停,日出要碰,天也奇怪在5:15左右停了,也就成全了后来不可思议的日出。后面上哥们拍的照片。酒店里的设施,基本上都是免费的,水上项目上船坞登记即可。

玻璃船和浮潜一天二次要

预定,其实都是坐玻璃船出海,区别就在于一个让下水,一个是不让下水,所以定一个就可以了。酒店的浮潜一般,因为风浪比较大,海底会浑一些,鱼也少些,蓝湾石毛球最佳的浮潜地点。酒店里白天还会有活动,酒店还会把中文的活动单送到你的房间里。

DAY 3

追逐海豚



第三天我们的海豚之旅开始了。我们和上海的两个朋友同行。海豚我推荐大家去看,但是最好是做快艇的,因为快艇看海豚船上人少,如果你会游泳,你还可以跳下去和海豚亲密接触。

我们坐的是大船,大概有30多人。上午看完海豚后就在海上漂着了,可以浮潜2次,85\$/人。一个昨天认识的小姑娘听说我们今天是看海豚,他也是想看,问了酒店,酒店正好有这个项目,圣诞促销他就报名了,1000卢比,还是快艇的,半天就回来了。

DAY 4

驱车观鸟

第四天终于到了期盼的四驱车了。这个行程是和马姐定的,来接我们的司机是三兄弟的弟弟,个人认为司机一般比较认

钱。提了两大桶酒店提供的午餐,我们一行6人就开始今天的南部旅行。

今天的行程有鸟公园,七色土,圣水湖,黑河谷公园,火山口。(50\$+2450卢比)第一站是鸟公园。昨天有朋友做快艇看海豚,他们的行程中还有蓝湾和自然桥,我们看了自然桥的照片一致认为要去,自然桥也在南部就和司机商量。

DAY 5

赏自然桥

司机和我们说蓝湾没有什么,只是最适合浮潜,海底很漂亮,如果不浮潜没有什么。我们还在昨天的阴影里,人人都加着小心,到了蓝湾一看真的没有,只是我们没有时间浮潜了,因为新来的那两个朋友要购物的在路易港,那好我们就直奔自然桥。

自然桥的路是不好走,可以说是比较费车,一般没有旅游团来,只有当地人和一个徒步的欧洲人来,所以整个景区就我们几个人。

DAY 6

酒店观景

这天我们就全在酒店里耗着了,有看了日出,划了独木舟,在海滩上晒着太阳。酒店还是可以,在我们退房以后,还给我们提供了,洗澡的房间。真的很贴心。

DAY 7

返回上海

(感谢穷游网网友 北京胖土著 提供)



著名的自然桥